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Sea G un grupo, Z = Z(G). Probar que
G/Z es ciclico = @ es abeliano.

Probar que todo grupo de orden 15 es ciclico.

Sea GG un grupo y H un subgrupo de G. Sea S el conjunto de co-conjuntos de H en G. Para
cadax € G,sea T, : S — S el mapeo que a cada co-conjunto yH le asocia el co-conjunto zyH.
Probar que T, es una permutacion de S, y que el mapeo x — T, es un homomorfismo

T : G — Perm(S).
Sea H un subgrupo de G, de indice finito n. Sea S el conjunto de co-conjuntos de H. Sea
T:x—1T,

el homomorfismo de G — Perm(S) descrito en el ejercicio precedente. Sea K el kernel de este
homomorfismo. Probar que:

1) K estd contenido en H.

2) |G/K]| divide a nl.

3) Si H es de indice 2, entonces H es normal, y de hecho, H = K.

Sea G un grupo finito y sea p el menor nimero primo que divide el orden de G. Sea H un
subgrupo de indice p. Probar que H es normal en G.



